

**К 50-ЛЕТИЮ А.Г. КУСРАЕВА****ДОРОГОЙ АНАТОЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ!**

Президиум Российской академии наук сердечно поздравляет Вас, крупного отечественного математика и организатора науки, с 50-летием со дня рождения.

Вы провели большую организаторскую работу по созданию Владикавказского научного центра РАН и Правительства Республики Северная Осетия-Алания, ставшего одним из форпостов академической науки в важнейшем регионе нашей страны. Вами разработана концепция формирования структуры научных учреждений, основанная на принципах содействия региональному развитию, максимально возможной интеграции высшего образования с фундаментальной наукой, развитию научных и образовательных телекоммуникаций. Успешно реализуются в Республике Северная Осетия-Алания проекты «Сетевой научный центр» и «Единая телекоммуникационная сеть».

Хорошо известны Ваши работы в актуальных направлениях современного функционального анализа и его приложений, являясь представителем научной школы выдающегося отечественного математика, лауреата Нобелевской премии академика Л.В. Канторовича, Вы достойно продолжаете исследования нелинейных операторов в функциональных пространствах. Вами найдены принципиально новые реализационные теоремы, основанные на булевозначных моделях теории множеств, даны конкретные применения к реализации важных функционально-аналитических структур.

Желаем Вам, дорогой Анатолий Георгиевич, новых творческих успехов в Вашей научной и организаторской деятельности!

Президент РАН  
Главный ученый секретарь Президиума РАН

академик Ю.С. Осипов  
академик В.В. Костюк

**ДОРОГОЙ АНАТОЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ!**

В связи с Вашим 50-летием Физико-технический институт им. А.Ф. Иоффе РАН шлёт Вам поздравления и наилучшие пожелания в жизни и научной работе. Академик Лев Ландау говорил, что человеческое счастье определяется тремя составляющими: любимой работой, здоровьем и общением с интересными и творческими людьми. Желая Вам крепкого здоровья, мы знаем, что любимая работа захватывает Вас с ранней молодости, когда под руководством выдающегося советского математика, лауреата Нобелевской премии Леонида Канторовича Вы выполнили свои первые работы по функциональному анализу и его приложениям. Развивая свой математический талант, Вы внесли значительный вклад в развитие новых идей алгебры и логики в приложениях к задачам функционального анализа. Замечательно звучит название Вашей книги «Мажорируемые операторы», напоминая, что математический талант чем-то сродни музыкальному, которым, кстати, щедро наделен Ваш земляк, руководитель Мариинского театра Гергиев. Общения же с людьми у Вас, как у Главы осетинской науки и директора Института прикладной математики и информатики, хватает с избытком. Тем не менее ещё раз желаем Вам счастья и удачи в науке и жизни!

Жорес Иванович Алфёров,  
академик, лауреат Нобелевской премии,  
директор ФТИ им. Иоффе, вице-президент РАН

**П РА В И Т Е Л Ъ С Т В Е Н Н А Я Т Е Л Е Г Р А М М А**

Председателю Владикавказского научного центра РАН и Правительства РСО-А  
Кусраеву А.Г.

**УВАЖАЕМЫЙ АНАТОЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ!**

Сердечно поздравляю Вас с 50-летним юбилеем! Ваша деятельность на посту руководителя Владикавказского научного центра РАН получает высокую оценку со стороны руководства Минпромнауки РФ, предприятий и организаций России.

Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и творческих успехов в деле развития науки и промышленности Республики Северная Осетия-Алания!

С уважением к Вам,  
министр промышленности, науки и технологий  
Российской Федерации

И.Клебанов